1. ОАО «КДБ»

350072, г. Краснодар, Ростовское ш., 22

2. ГК «Автодор»

109074, Москва, Славянская площадь,

д. 2/5/4, стр. 3, 5 этаж

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-1396/77-13 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

23 июля 2013 года                                                                                              г. Москва

Комиссия Московского УФАС России  по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

рассмотрев жалобу ОАО «КДБ» (350072, г. Краснодар, Ростовское ш., 22)  на действия заказчика -  ГК «Автодор» (109074, Москва, Славянская площадь, д. 2/5/4, стр. 3, 5 этаж) при проведении открытого одноэтапного конкурса (реестровый номер 31300295791).

           В соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

 Комиссия, в рамках реализации полномочий, возложенных на антимонопольный орган на основании ст. 18.1 Закона о защите конкуренции, рассмотрела дело №1-00-1396/77-13 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров на основании поданной ООО ОАО «КДБ» (далее – Заявитель) жалобы на действия ГК «Автодор» (далее – Заказчик) при проведении открытого одноэтапного конкурса (реестровый номер 31300295791) (далее — Конкурс).

По мнению Заявителя нарушение со стороны Заказчика выразилось в неправомерном допуске заявки ООО «ДОРСНАБ» на участие в Конкурсе.

Заказчик с доводами жалобы не согласен, ссылается на правомерность своих действий, просит отказать в удовлетворении жалобы.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися. 

Согласно части 1 статьи 2 Федерального закона от 18.07.2011 № 223 - ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее — Федеральный закон №223), при закупке товаров, работ, услуг заказчики руководствуются Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также принятыми в соответствии с ними и утвержденными с учетом положений части 3 настоящей статьи правовыми актами, регламентирующими правила закупки (далее — Положение о закупке).

Из представленных материалов и сведений Комиссия установила следующее.

Конкурсная документация открытого одноэтапного конкурса на право заключения договора на выполнение комплекса работ по содержанию участка автомобильной дороги М-4 «Дон» Москва — Воронеж — Ростов-на-Дону — Краснодар — Новороссийск км 1319+000 — км 1442+000, включая искуственные дорожные сооружения на нем в Краснодарском крае и республике Адыгея,  утверждена первым заместителем председателя правления Госдарственной компании «Российские автомобильные дороги» по технической политике (далее — Документация конкурса).

В соответствии с п.19 Информационной картой Документации конкурса  обеспечение конкурсной заявки составляет 5 (пять) процентов от начальной (максимальный) цены договора, а именно 11 400 036, 20 (одиннадцать миллионов четыреста тысяч тридцать шесть рублей двадцать копеек).

Изучив заявку ООО «ДОРСНАБ» на участие в Конкуре ( далее — Заявка) Комиссия пришла к выводу что в составе Заявки платежное поручение  на сумму 44 622 307, 60 (сорок четыре миллиона шестьсот двадцать две тысячи триста семь рублей шестьдесят копеек).

Кроме того, Заявка ООО «ДОРСНАБ» содержала два предложения по цене договора, в первом томе Заявки — 879 059 459, 72 рублей (восемьсот семьдесят девять миллионов пятьдесят девять тысяч четыреста пятьдесят девять рублей семьдесят две копейки), во втором томе Заявки 224 580 713, 14 (двести двадцать четыре миллиона пятьсот восемьдесят тысяч семьсот тринадцать рублей четырнадцать копеек).

Согласно пояснениям Заказчика, Заявки подавались в запечатанных конвертах, в составе Заявки ООО «ДОРСНАБ» находился первый том заявки по другому конкурсу, по которому вскрытие конвертов осуществлялось в день вскрытия конвертов по Конкурсу.

В соответствии с Приложением № 2 к Конкурсной документации, Заявка состоит из двух томов – первый том Заявки содержит: 

обращение участника закупки в Государственную Компанию «Российские железные дороги»;

пояснительную записку Участника закупки;

документы или копии документов и сведения, подтверждающие полномочия лица, действующего от имени Участника Закупки;

документы или копии документов, подтверждающие соответствие Участника Закупки, установленным в Конкурсной Документации требованиям и условиям допуска к участию в Конкурсе;

документы, подтверждающие соблюдение Участником Закупки всех требований и получение всех решений, согласий, одобрений, разрешений, лицензий, допусков, которые могли бы потребоваться для его участия в Конкурсе и заключения Договора.

второй том Заявки содержит:

обращение Участника Закупки в Государственную Компанию с Конкурсным предложением;

пояснительную записку Участника Закупки по Конкурсному Предложению;

сведения, документы, служащие для оценки Конкурсной Заявки в соответствии с установленными в Конкурсной Документации Критериями Конкурса.

Таким образом, существенные условия, изложенные в первом томе Заявки относятся к другому конкурсу.

Исходя из вышеизложенного, комиссия принимает решение о признании жалобы обоснованной.

Вместе с тем, 01.07.2013 заключен договор № ЭБД-2013-753 на выполнение комплекса работ по содержанию участка автомобильной дороги М-4 «Дон» Москва — Воронеж — Ростов-на-Дону — Краснодар — Новороссийск км 1319+000 — км 1442+000, включая искуственные дорожные сооружения на нем в Краснодарском крае .

На основании изложенного и в соответствии с частью 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, Комиссия,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Заказчика при проведении процедуры Конкурса обоснованной.

2. Установить нарушение требований Приложения № 2 к Конкурсной Документации.

3. В связи с тем что заключен договор № ЭБД-2013-753, обязательное для исполнения предписание не выдавать.

Примечание: в соответствии с частью 23, статьи 18.1 Федерального закона о защите конкуренции №135, решение или предписание Комиссии антимонопольного органа может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня принятия решения или выдачи предписания.
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